



世界動態

歐洲聯軍最高統帥 李奇威將軍繼任

克拉克繼任韓境聯軍統帥



新任韓境聯軍統帥克拉克將軍

杜魯門總統於四月廿八日任命李奇威將軍為歐洲聯軍最高統帥，美國地面部隊總司令克拉克上將則繼任李奇威在遠東的遺缺。又歐洲聯軍最高統帥艾森豪威爾將軍，為了參加競選共和黨的總統候選人，前日已向杜魯門總統提出辭職。他的辭職將於六月一日發生效力。

臺灣現在一個美國製茶專家，最近刊登一篇報章談話。這專家說：自臺灣印度和錫蘭（セイロン）輸出的茶葉，已經在以前從中共大陸進口的茶葉。印度大吉嶺（ダージリン）茶，和錫蘭，臺灣的各種茶葉，一向在海外很有名，現在的銷路更有暢旺。

共匪土地改革下 續有犧牲者發生

共匪在「土地改革」運動下，最近在廣東省信宜縣殺死了三十五個貧農，並且逮捕了另外八十五個。據廣州共匪的南方日報說，這件發生在本年一月間，被捕的八十五名農民中，有卅四人受到野蠻的刑罰。該報又說：這件發生後，任何人都敢在夜裡點燈，恐怕被加上秘密結社的罪名，好朋友在街頭見面的時候，也不好行禮，以免被人猜疑。

舊金山和約已生效

日本重獲獨立自主

去年九月，四十八個自由國家在美國舊金山所簽訂的對日和約，已經在四月廿八日正式生效。和約是要結束戰爭狀態，並且實現中美英三國大戰期間在埃及開羅所發表的和平目的。那時，三國發表聯合宣言說：它們是為了阻止並且處罰日本侵略而戰，它們並未想得到什麼，或者擴充它們的領土。本和約中要日本放棄對於其本土以外的任何領土的主權，日本保證要申請加入聯合國，為世界和平而努力，不得用武力解決它和其他國家間的問題。

巴西遷入 政府協助 農業生產

巴西政府最近發表，准許西人將被定居在亞馬遜河流域，協助該國農業生產。黑胡椒及咖啡，是巴西主要農產品。戰前日人移居巴西者很多，大都從事農業，戰後准許日人入國，這是第一次。

五月一日勞動節 日本發生大暴動

五月一日，日本發生流血大暴動。思想激烈高呼反美口號的青年學生，和共產黨領導下的群眾，五月一日下午在東京皇宮廣場與警察發生衝突，美國遠東空軍總部的玻璃也被打破一部分。據日本內閣官房長官說：暴動顯然是日共軍事行動的一部分。美國駐日本大使麥菲也相信：這僅是日本少數暴徒的陰謀，而不能代表大多數日本人民的情緒。



對兒童實施預防注射情形

糧食將開始

國際糧食農業組織，將在今年內開始向世界各國報告各地植物病蟲害的消息。糧食農業組織的一部份，目的是要增進全世界農業生產和改良農民生活。這個組織將要發行一種定期刊物，專門刊載各國的農業報告。這個組織將成為收集並散佈植物災害消息的一個國際中心，如有緊急的報導，將用電報或航空信件傳達，以喚起各有關國家的注意。

宜蘭羅東農民已漸明白 氮化鈣之用法及效果

本刊藍總編輯等視察時農民說：今年第一期稻作肥料分配提早，宜蘭羅東一帶農友表示非常滿意，對於氮化鈣（鳥肥）的用法，也已經漸漸明白。本報記者曾先後兩次視察宜蘭羅東一帶農友，對於氮化鈣的用法，已漸明白。農友表示：以前對於氮化鈣的用法，多不正確，有些農友竟用米代水澆地，有些農友竟用米代水澆地，有些農友竟用米代水澆地。經過政府努力宣傳和許多農友的苦心試驗後，各地農友對於鳥肥的肥效已有信心，一認爲這確是一種好肥料。

吳瑞麟等非法變賣肥料案 已由臺中地方法院判決

埔里鎮農會前副總幹事吳瑞麟等非法變賣肥料八十二噸一案，已由臺中地方法院判決。有關人犯各處徒刑三年又六個月，所有財產，除一部份留作家屬生活費外，依法沒收。這是農復會所發現的一個最重大的非法變賣肥料案件。

化學肥料配合圖

送贈費免即好印

農復會和糧食局聯合印製大批化學肥料配合圖，免費贈送各位農友。一般農友對化學肥料配合圖，多不瞭解，而且缺少實用價值，乃決定重新繪製，繪製時並請許多農友指導，以求每人都能閱讀。此批最新化學肥料配合圖計達六十萬份，五月中就可印好，將來每位農友可向農會請求。如農會尚未收到時，請農會寫便函到臺北市農復會食糧肥料組，該組當可照發。

友農位各請 求請會農向

美國農村與家庭

羅素來台視察各地農村

「農村與家庭」月刊主編羅素，曾於四月廿六日來臺視察各地農村情形及農村復興委員會（農復會）各種活動。羅氏已於四月廿九日飛往馬尼拉。

夜盜 農復會 復發 緊防

夜盜猖獗，農復會已編印「夜盜防治法」小冊一萬冊，免費贈送給各位農友。該書內容詳盡，包括夜盜的種類、發生時間、防治方法等。農復會希望農友能互相合作，共同打擊夜盜。

嘉義 視察 夜盜

嘉義一帶最近發生夜盜猖獗，農復會特派記者前往視察。記者在嘉義農會調查，發現夜盜多集中在農舍附近，且多在深夜時分發生。農復會已派員前往該地，指導農友如何加強防範。